

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
на соответствие занимаемой должности

1. Фамилия Стельцовой
Имя Евгений Отчество Евгеньевны
2. Наименование должности на дату проведения аттестации: воспитатель
3. Дата заключения по этой должности трудового договора 08.08.2016г
4. Дата рождения: 31.12.1979 г
(число, месяц, год)
5. Место рождения Россия, г. Калининград
(республика, край, область, округ, город, район, поселок, село, деревня)
6. Образование: высшее, Калининградский государственный университет, 2002г.
(уровень полученного образования, полное наименование образовательной организации, год окончания)
7. Специальность: педагогика и методика начального образования
Квалификация: учитель начальных классов
8. Квалификационная категория (для преподавателей)
не имеет
9. Курсы повышения квалификации:
МАУ «Учебно-методический образовательный центр», «Содержание. и формы дошкольного образования в свете ФГОС», 13.09.2016г. № 1026
10. Стаж работы:
общий: 3 года; в сфере дошкольного образования: 2 года
11. Стаж работы в данном коллективе: 3 года
10. Какими государственными и ведомственными (отраслевыми) наградами награжден (а), дата награждения не имеет

Краткая характеристика:

За время работы в должности воспитателя в МАДОУ ЦРР д/с № 50 Стрельцова Евгения Евгеньевна проявила искренний интерес к ребенку, высокую социальную активность и ответственность, доброжелательность, уравновешенность, эмоциональность, добросовестность и трудолюбие. Ее отличают высокие профессионально-личностные качества.

Стрельцова Евгения Евгеньевна активно использует информационные компьютерные технологии, игровые приемы, различный наглядный материал, красочно оформленный и доступный детям, что позволяет добиваться высоких результатов в работе. Непосредственно организованная деятельность проходит в форме игры, с включением сюрприза и театрализации, использованием пальчиковых игр и потешек, игр – драматизаций и инсценировок с игрушками во всех видах деятельности. Педагог всегда оптимально подбирает материал, рационально сочетает методы и приемы обучения и воспитания и т.д. Тактично, не нарушая детских замыслов, осуществляет индивидуальную работу в процессе обучения детей: советует, объясняет, обсуждает задуманное, ход действий, добивается активности и самостоятельности каждого ребенка, оказывает помочь тем, кто затрудняется.

Воспитанники Евгеньевны приняли участие в различных конкурсных мероприятиях от муниципального, регионального до всероссийского уровней, где стали призерами и победителями: в 2014 году команда дошкольников стала - лауреатом, в 2015 и 2016 гг. – победителем Всероссийского конкурса «Талантоха», в 2017 году команда воспитанников

стала победителем и призером ряда конкурсных мероприятий: I место в городской интеллектуальной игре « Почемучки – знайки », II место в международном конкурсе по математике « Проверь себя », III место в международной олимпиаде « Сказочная математика », IV место в международной олимпиаде « Планета знаний ».

В 2017-2018 учебном году, с целью приобщения детей к русской национальной культуре вместе со своими воспитанниками педагог приняла активное участие в реализации международного проекта « Сказкотека ». В ноябре 2017г. вместе со своими воспитанниками приняла участие в триатлоне « По дорогам сказок ». По итогам участия в данном проекте команда дошкольников была награждена дипломами I степени.

Успешно использует и внедряет в практику здоровьесберегающие технологии, направленные на активную роль ребенка в укреплении своего здоровья в разных формах познавательной и двигательной деятельности (дидактические игры, подвижные игры, сюжетно-ролевые игры с включением динамического компонента). В результате показатель заболеваемости детей снизился с 15% до 8%.

Большое место в работе с малышами занимает организация досуговой деятельности. Подготовка к мероприятиям не превращается в самоцель, это плановая, четко продуманная работа. Все мероприятия, проводимые педагогом, проходят на хорошем методическом уровне. Педагог заботится о том, чтобы каждый воспитанник был активным участником праздничного утренника, развлечения, соревнования. Стрельцова Евгения Евгеньевна является участником любых представлений для детей, исполнителем сказочных персонажей, творчески перевоплощается из одного персонажа в другой. Находится в постоянном творческом поиске, апробирует и внедряет в практику работы новые педагогические технологии.

Стрельцова Евгения Евгеньевна активно участвует в мероприятиях, проводимых в ДОУ. В апреле 2018г. показала открытое занятие по аппликации « Нарциссы и тюльпаны » на областном семинаре для слушателей курсов профессиональной переподготовки учебно-методического центра « Организация и проведение занятий по аппликации и конструированию в ДОУ ».

При работе с родителями педагог учитывает их интересы, пожелания. Педагог работает в тесном контакте с родителями воспитанников. Родители являются активными участниками воспитательно-образовательного процесса: участвуют в праздниках развлечениях конкурсах, помогают в организации выставок детского творчества, в организации ПРС.

Рекомендую подтверждение **соответствия занимаемой должности «воспитатель».**

Заведующий МАДОУ ЦРР д/с № 50 /Рыжко Т.А./

С представлением ознакомлен (а)

« 20 » июня 2018

